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Na ustavující schůzi poslanci složí slib a zvolí si vedení Poslanecké sněmovny. Poslanci TOP
09 pro nominaci Tomia Okamury do čela sněmovny hlasovat nebudou. Na tiskové
konferenci vystoupili předseda poslaneckého klubu Jan Jakob, jeho místopředseda Michal
Kučera a místopředseda TOP 09 Matěj Ondřej Havel.

„Vláda, která se v tuto chvíli sestavuje, bude vládou bratrstva beztrestnosti. Vládou, která se staví
nad spravedlnost a nezávislé soudy. První, co Andrej Babiš s Tomiem Okamurou po volbách udělali,
bylo, že se dohodli na vzájemné podpoře a nevydání se. To je spojuje natolik, že je jakýkoliv program
až záležitostí druhé kategorie,“ popsal společné vlastnosti nastupující koalice předseda poslaneckého
klubu TOP 09 Jan Jakob.

Sněmovna v tomto týdnu rozhodne, kdo usedne na následující čtyři roky do jejího čela. Ve volbě
předsedy Poslanecké sněmovny pro navrhovaného předsedu SPD Tomia Okamuru TOP 09 hlasovat
nebude. „V pozici předsedkyně Sněmovny se Markéta Pekarová Adamová od začátku zastávala
Ukrajiny, stála na západní lidskoprávní straně konfliktu a nikdy nezpochybňovala, že Rusko je tím
agresorem, které Ukrajinu napadlo. Tomio Okamura naopak zpochybňoval holokaust, novináře
označil za škůdce národa a čelí trestnímu stíhání za rasistickou volební kampaň,“ zdůvodnil
rozhodnutí TOP 09 místopředseda Matěj Ondřej Havel. „Neumím si představit, že bude právě
Tomio Okamura přijímán v civilizovaných a vyspělých zemích jako uznávaný diplomat, když
poklonkoval Rusku,“ dodal Matěj Ondřej Havel.

Krátce před začátkem ustavující schůze Poslanecké sněmovny podepsali zástupci hnutí ANO, SPD a
Motoristů sobě koaliční smlouvu, jejíž součástí je i programové prohlášení. „Jsme šestou nejrychleji
rostoucí ekonomikou na světě, po válečné krizi jsme zkrotili ceny pohonných hmot a inflaci. Naši
ekonomiku zanecháváme ve výborné kondici. Pamatujme na to ve chvíli, kdy nově vznikající koalice
podepíše programové prohlášení, které je v přímém rozporu s aktuálním stavem České republiky,“
připomněl priority vznikajícího kabinetu Andreje Babiše místopředseda poslaneckého klubu Michal
Kučera.

„Avizované zrušení koncesionářských poplatků je přímým útokem na nezávislost veřejnoprávních
médií v České republice. Faktické zrušení námi prosazené důchodové reformy dopadne tvrdě na
ekonomickou situaci České republiky. Jako důsledná opozice se proto TOP 09 bude snažit zabránit
těm největším excesům, které jsou součástí programového prohlášení vlády Andreje Babiše,“ nastínil
roli TOP 09 v opozici Michal Kučera.
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